

新镇镇发现罕见明代石碑

龙纹花斑石碑高 1.51 米,宽 3.4 米,我省最大国内罕见

晨报讯(记者 邓少华)11月18日,一块高1.51米,宽3.4米的明代龙纹花斑石碑在浚县新镇镇前胡岸村被有关部门发现。据浚县县志办副主任张福民讲,如此大的龙纹花斑石碑是目前我省发现的最大的,国内罕见。

11月18日,记者在新镇前胡岸村村西头看到此石碑。石碑位于胡氏宗祠内,周围树木林立,碑的正前方是松树林。经测量,石碑高1.51米,宽3.40米,厚0.27米,石碑为青底龙纹花斑石,碑文清晰可见。

从碑文中可了解到,立碑者为“胡希鲁、胡希光”兄弟,立碑年代为“明代隆庆二年夏四月”,立碑用意“振前休而风后嗣”。碑文大意是:胡氏兄弟的父亲去世后,兄弟俩将祖坟新迁至此,并修建了胡氏宗祠,目的是赞扬祖上丰功伟绩和积德的行为,嘱咐后人不忘先人,继承家训。碑文共有33行,每行19字,共计627字,字体刚劲有力。石碑四周刻有蟠枝莲,刀工精细,图案精美。石碑下有底座,两侧有抱鼓,抱鼓上雕刻麒麟、狮子,线条流畅,造型生动。400多年的风雨沧桑,目前石碑表面已经风化。在石碑后面的墙上,记者还看到一块石匾,匾上写着“松楸圣地”。

据该村53岁的村民胡太帮讲,他小



石碑两端底座上精美的雕刻。 晨报记者 张志嵩 摄

时候,此碑光鉴似镜,碑两侧还有两个石狮。因为石碑表面的温度低,天热时,石碑上就会出现水滴。

在胡氏宗祠里,记者还看到另一块石碑,石碑上刻有胡氏祖先的姓名、官职等。胡氏兄弟的高祖、曾祖、少祖等曾出任守备、大司马、户部侍郎等。张

福民说,在明代,花斑石为皇室专用品,胡氏宗祠里之所以能出现如此大的花斑石碑,应与其祖上的功绩有关。目前,有文献记载的花斑石石碑多为竹叶纹、鹅卵石纹,青石龙纹很罕见。我省有文献记载的花斑石石碑均没有此石碑大,此碑在国内也很罕见。

中凯百悦城二期盛大开盘 公寓小户型两小时内售罄

晨报讯(记者 陈海寅)地处新区核心地段,我市唯一市级商业中心的“中凯百悦城”,该项目自今年春季房展会冠名面市推出后,就成为我市地产界备受瞩目的焦点。今年6月份,中凯百悦城一期暨中凯国际商业街一期开盘销售,火爆的选铺场面就很好地证实了项目的强大魅力。11月19日,中凯百悦城在购房者的期待中,又隆重推出了中凯国际SOHO公寓和中凯国际商业街二期,同样取得了销售佳绩。

据了解,此次所推出的中凯国际SOHO公寓有近百套房源,面积在38㎡~87㎡之间,户型设计精巧合理,颇受购房者喜爱。中凯置业营销负责人告诉记者,除了正常的付款折扣优惠之外,凡是当天购买中凯国际SOHO公寓并按按揭付款的客户,均可获得电磁炉一台;凡当天购买并一次性付款的客户,均可获得电动车一辆;所有购买面积在73㎡以上的客户,都可获赠面积,户型越大赠送面积越多。“而购买中凯国际商业街的客户,在开盘前最高可享4万元优惠。纯独立产权临街铺王,很受投资者喜爱,在今天之前就有不少购房者明确表示预定铺位。”

11月19日上午9时,选房仪式在喧天的锣鼓声中正式开始。购房者按顺序进入选房区,挑选自己中意的户型。购房者吴先生说,他看好的是一套面积为38.58㎡的小户型公寓。“我是给父母买的。现在老人的思想比较开明,想和子女分开



图为市民在开盘现场选房。

晨报记者 王磊 摄

单独住,这种可以隔成一室一厅的小户型公寓很适合老人居住。在此之前我进行了多方打听,得知开发商聘请的都是金牌物业公司入驻管理,居住起来肯定很舒心。”吴先生说,这里地处新区核心地段,周边医院、公园、商业街、商场等配套设施很齐全,购物、休闲、健身都非常方便。

截至当天上午11时,SOHO公寓的小面积户型便全部售罄,大面积户型成交量也达85%,中凯国际商业街二期成交率达到70%。选中意房源的购房者笑逐颜开,表示在这儿买房物超所值。

该负责人还介绍说,他们将在今后筹建一个国际精品商务酒店,充分完善中凯国际商业街的各项配套服务,届时,还会推出国际精品商务酒店一层的部分临兴鹤大街铺王和内街约40㎡的珍品小铺。

“中小企业创新100强” 我市三家企业入选

晨报讯(记者 夏国锋)11月18日,记者从市工信局获悉,我市3家企业入选“2011年中国中小企业创新100强”。

“中国中小企业创新100强”是由中国中小企业家协会组织国内各领域专家进行综合评审的具有很高含金量的重要奖项。市工信局、市企业联合会、企业家协会通过认真组织筛选,向评委会推荐了8家企业的8个自主创新项目。经过评审,河南天海电器有限公司、河南恒隆态生物工程有限公司、鹤壁市天宇仪器仪表制造有限公司得到了专家们的肯定,成功入选“中国中小企业创新100强”。入选名单将在近日举行的第五届中国中小企业节暨第二次会员代表大会发布。

无证销售隐形眼镜 4家商户被查处

晨报讯(记者 秦颖)隐形眼镜受到很多年轻消费者的欢迎,18日,记者从市药监部门获悉,近日市药监局在辖区内开展了为期一个月的隐形眼镜及护理液专项检查,检查眼镜经营企业35家,取缔无证经营隐形眼镜商户4家,责令整改3家,维护了公众使用隐形眼镜及护理液的安全。

此次检查的重点是商户是否有无证及超范围经营隐形眼镜及护理液行为、是否经营无注册证、过期、失效的隐形眼镜及护理液,从业人员是否持证上岗,验配设备是否齐全等。此次共检查眼镜经营商户35家,现场抽查隐形眼镜和护理液68批次,收集可疑医疗器械不良事件报告12例,责令整改3家,取缔无证经营隐形眼镜商户4家。

市药监局工作人员提醒广大消费者:隐形眼镜属三类医疗器械,生产和销售需取得相关许可证,购买应到取得许可证的专营店,产品质量不合格会对消费者带来严重后果。同时,希望广大消费者在发现有商户无许可证销售隐形眼镜的行为后,及时向药监部门举报,举报电话为:3328377。

市质监局开展专项安全检查 为浴池锅炉“体检”

晨报讯(记者 秦颖)随着天气转冷,到公共浴室洗澡的市民日益增多。17日,记者从市质监局获悉,为保证冬季浴池锅炉设备安全,杜绝特种设备事故发生,市质监局在全市范围开展浴池锅炉安全专项检查,确保冬季市民消费安全。

此次重点检查浴池锅炉是否注册登记、锅炉及其安全附件是否进行定期检验、司炉工是否持证上岗、锅炉安全技术档案是否健全、是否制订应急救援预案等。同时,质监局抽调专门技术骨干帮助使用单位严把锅炉安全关,并严查违法违规安装、使用锅炉行为,切实保障辖区锅炉安全有效运行。

据了解,检查中一旦发现锅炉不达标或存在安全隐患的企业或单位,执法人员将提出整改措施,责令其限期整改。截至目前,市质监局山城分局已出动检查人员20人次,共检查浴池锅炉10台,检查工作仍在持续中。

我市7名教师获 “河南省教学标兵”称号

晨报讯(记者 秦颖)日前,记者获悉,我省2011年全省教育系统教学技能竞赛已经结束,我市7位教师因表现出色,被评为“河南省教学标兵”。

本次竞赛是河南省教育厅、河南省教育工会委员会根据河南省劳动竞赛委员会办公室的文件精神,于2011年4月至8月,在全省教育系统开展教学技能竞赛活动。参赛内容为中小学信息技术与学科整合教学。获奖者由省教育厅、省教育工会委员会颁发荣誉证书(其中,特等奖获得者按有关规定的程序申报河南省“五一劳动奖章”,一等奖获得者由省教育厅、省教育工会委员会授予“河南省教学标兵”称号)。在本次活动中获得一等奖的整合课例,“中学信息技术与学科整合教学竞赛实施办公室”将择优直接推荐参加全国第十五届教育软件大奖赛的评审。

据了解,本次竞赛我市共选派16名教师参加,全部获得一、二等奖,获奖率为100%,名列全省参赛城市第一名。其中,市湘江小学教师王鹏获小学语文组特等奖第一名,同时被授予“河南省教学标兵”称号;市福田小学教师史剑,市淇滨小学教师陈华、杨哲,市鹿鸣小学教师王志会、朱丽,淇县前进小学教师杨恒茹等6位教师分别获得小学语文组、数学组及英语组一等奖,并同时被授予“河南省教学标兵”称号。

冬季,请注意用气安全

随着气温的下降,冬天正向我们走来,在严寒的冬季,请广大用户一定要注意冬季用气安全。

一、适当开窗通风

冬天我们都习惯于门窗紧闭以保持室内温度,但对于厨房及您用气的房间请不要将窗户封闭过于严密,即使是您安装了抽油烟机,也要适当打开窗户,适当通风能使室内油烟、二氧化碳等废气排出室外,保持室内空气新鲜,有助于您的身体健康。

二、不要让室内同时存在两种火源

冬天家家户户都要设法取暖,请您注意不要在使用天然气房间里再生煤火或用电取暖。天然气的安装是严格按照国家规范进行的,管道漏气的可能性微乎其微,但我们每个人都不能保证开关、胶管、燃气具等在经过长时间使用后不会出现漏气,一旦出现漏气,室内的煤火、电、液化气等都会是导致火灾的导火索。

三、用后一定要关闭气源开关

从气源阀门到胶管到燃气用具,我们不可能保证每个环节每时每刻都安全无误,偶尔的微漏我们是不能发现的,对安全可能也不会有什么影响,但长时间的积少成多就有可能造成事故发生,特别是在冬天,由于封闭较严,泄漏燃气聚集在相对密闭的环境就会造成安全隐患,所以请您记住一定要关闭气源开关,长时间不用最好到燃气公司办理封停手续。

四、注意胶管性能

经常检查胶管不仅平常要做,冬季里更应时时注意胶管的使用安全,不要让胶管松动脱落,及时更换老化的胶管,如您想在寒冷的冬天和家人朋友一起在家中餐厅吃火锅,也一定要注意胶管不要过长,连接要牢固,过往时不要将胶管踢松脱落,以免漏气。

(韩文雪)

购正版图书 到新华书店

11月18日~22日,凡在市新华书店购书,现金满100元送40元。详见店内海报。

淇滨分店 3300857

购书中心 2628050

鹤壁市新华书店